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Poznamka: Tato znacka plati pouze pro EU.

Tato znacka se vztahuje ke smérnici 2012/19/EU, ¢lanek 14: Informace pro uzivatele a pfiloha IX.
Produkt MITSUBISHI ELECTRIC je navrzen a vyrabén z vysoce kvalitnich materialt a soucasti, které Ize recyklovat a znovu pouzit.
Tato znacka znamena, Ze elektricka a elektronicka zafizeni je tfeba na konci jejich Zivotnosti vyhodit do tfidéného odpadu.

Zatizeni vyhazujte v mistnim centru pro sbér/recyklaci odpadu.

V zemich Evropské unie existuji samostatné sbérné systémy uréené pro elektrické a elektronické produkty.

Pomahejte nam zachovat Zivotni prostredi, ve kterém ZzZijeme!

/\ POZOR:

* Nevypoustéjte R32 do atmosféry.

1. Bezpec€nostni opatireni

» Pred montazi jednotky prostudujte veskeré pokyny v ¢asti ,,Bezpecnostni opatfeni*.
» Pred pripojenim k systému tuto skute¢nost oznamte a vyzadejte si souhlas od
poskytujiciho ufadu.

/N VYSTRAHA:

Bezpecnostni opatieni, ktera je nutné dodrzovat, aby nedoslo ke zranéni nebo
usmrceni.

/N POZOR:

Bezpecnostni opatreni, ktera je nutné dodrzovat, aby nedoslo k poskozeni
jednotky.

Po dokonéeni montaznich praci vysvétlete zakaznikovi ,Bezpecnostni opatfeni*,
pouziti a udrzbu jednotky podle informaci v provozni pfiru¢ce a provedte zkuSebni
provoz, abyste zajistili spravnost provozu. Zakaznik musi obdrzet navod k montazi
i provozni pfirucku. Tyto pFiru€ky musi byt pfedany véem naslednym uzivateliim.

@ : Oznacuje soucast, kterou je nutné uzemnit.

/N VYSTRAHA:

Pozorné si prectéte Stitky pripevnéné k hlavni jednotce.
O : Znazorniuje vystrahy a upozornéni pfi pouziti chladiciho média R32.

VYZNAM SYMBOLU UVEDENYCH NA VNITRNi JEDNOTCE A/NEBO VENKOVNi JEDNOTCE

VYSTRAHA

(Nebezpeci pozaru)

plynG a hrozi nebezpeci pozaru.

Jestlize je typ chladiciho média R32, pouziva tato jednotka hoflavé chladici médium.
V pripadé uniku chladiciho média nebo kontaktu chladiciho média s ohném nebo topnym télesem dochazi ke vzniku Skodlivych

PFed zahajenim prace si prectéte PROVOZNI PRIRUCKU.

L

&&y

Servisni pracovnici jsou povinni si pred zahajenim prace peélivé pre¢ist PROVOZNI PRIRUCKU i INSTALACNI PRIRUCKU.

[13]

Dal$i informace jsou k dispozici v PROVOZNI PRIRUCCE, INSTALACNI PRIRUCCE apod.

/N VYSTRAHA:

* Montaz jednotky nesmi provadét uzivatel. Montaz nebo opravu jednotky
musi provést prodejce nebo autorizovany technik. V pfipadé nespravné
montaze jednotky hrozi unik vody, zasah elektrickym proudem nebo pozar.

* PFi montazi nebo premistovani dodrzujte pokyny v instalaéni pfiruéce
a pouzivejte nastroje a soucasti potrubi specialné uréené k pouziti s
chladicim médiem R32. V pfipadé pouziti soucasti potrubi, které nejsou
uréeny pro chladici médium R32, a nespravné montazi jednotky hrozi
prasknuti potrubi s nasledkem poskozeni nebo zranéni. Rovnéz hrozi unik
vody, zasah elektrickym proudem nebo pozar.

* Montaz jednotky musi byt provedena v souladu s pokyny, aby se
minimalizovalo riziko poskozeni v dusledku zemétreseni, tajfunt
nebo silného vétru. Nespravné namontovana jednotka mize spadnout
a zpUsobit Skodu na majetku nebo zranéni.

* Jednotku je nutné bezpec¢né namontovat na stavebni konstrukci, ktera
unese jeji hmotnost. Jednotka namontovana na nestabilni stavebni
konstrukci by mohla spadnout a zplsobit $kodu na majetku nebo zranéni.

¢ Pokud je tepelné ¢erpadlo vzduch-voda namontovano v malé mistnosti, je
nutné provést opatreni zajist'ujici, aby v pripadé tuniku chladiciho média
koncentrace chladiciho média v mistnosti nepresahla bezpecnostni limit.
Porad'te se s prodejcem o odpovidajicich opatfenich branicich pfekroceni
pripustné koncentrace. Pokud dojde k uniku chladiciho média a prekroceni
limitu koncentrace, hrozi nebezpeci vyplyvajici z nedostatku kysliku v
mistnosti.

¢ Pokud béhem provozu dojde k tniku chladiciho média, vyvétrejte
mistnost. Pfi kontaktu chladiciho média s plameny dochazi k uvolfovani
jedovatych plyna.

* Veskeré elektroinstalacni prace musi provadét kvalifikovany technik
v souladu s mistnimi predpisy a pokyny uvedenymi v této prirucce.
Napajeni jednotek musi byt zajisténo pomoci vyhrazenych elektrickych
obvodu a musi byt pouzito spravné napéti a jistice. Elektricka vedeni s
nedostatecnou kapacitou nebo nespravné provedena elektroinstalace
muze vést k urazu elektrickym proudem nebo vzniku pozaru.

* K pfipojeni bezesvych trubek potrubi chladiciho média z médi a slitin médi
pouzijte pajku C1220 méd’ - fosfor. Pokud neni potrubi spojeno spravné,
nebude jednotka spravné uzemnéna a hrozi zasah elektrickym proudem.

¢ Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky primysl a farmy, kde je musi
obsluhovat odbornici a Skoleni uzivatelé, a pro komeréni pouziti, kde je
mohou obsluhovat laici.

« P¥i instalaci vedeni pouzivejte pouze uréené kabely. Vodice je treba
zapojit bezpecné tak, aby na svorky nepusobilo Zzadné pnuti. Kabely nikdy
nespojujte (pokud neni v navodu uvedeno jinak).

Nedodrzeni téchto pokynii mize mit za nasledek piehfati nebo pozar.

* Pokud je napajeci kabel poSkozen, nechte jej vyménit vyrobcem, jeho
servisnim zastupcem nebo podobné kvalifikovanou osobou, abyste
predesli moznému nebezpedi.

¢ Zarizeni je nutné instalovat v souladu s mistnimi predpisy pro
elektroinstalaci.

¢ Kryci panel svorkovnice venkovni jednotky musi byt pevné pfipevnén.
Pokud je kryci panel nespravné namontovan a do jednotky vnikne prach
nebo vihkost, hrozi zasah elektrickym proudem nebo pozar.



1. Bezpec€nostni opatieni

Pfi montazi, premist'ovani nebo opravach tepelného ¢erpadla vzduch-voda
pouzivejte k napInéni chladiciho potrubi pouze uréené chladici médium
(R32). Nemichejte ho s jinym chladicim médiem a zajistéte, aby v potrubi
nezustal Zzadny vzduch.

Kontakt vzduchu s chladicim médiem muze byt pficinou nadmérné
vysokého tlaku v chladicim potrubi a miize mit za nasledek explozi a dalsi
rizika.

Jiné nez uréené chladici médium muze zpusobit mechanické vady

nebo selhani systému ci celé jednotky. V nejhorsim pfipadé muze dojit

k vaznému selhani zajisténi bezpecnosti produktu.

Pouzivejte pouze prisluSenstvi schvalené spoleénosti Mitsubishi Electric
namontované prodejcem nebo autorizovanym technikem. V pfipadé
nespravné montaze prislusenstvi hrozi unik vody, zasah elektrickym
proudem nebo pozar.

Na jednotce neprovadéjte upravy. Mze to zpusobit pozar, elektricky Sok,
zranéni nebo unik vody.

Uzivatel nikdy nesmi sam provadét opravy a premist'ovani jednotky. V
pfipadé nespravné montaze jednotky hrozi unik vody, zasah elektrickym
proudem nebo pozar. Nutné opravy nebo premisténi tepelného ¢erpadla
vzduch-voda musi provést prodejce nebo autorizovany technik.

Jestlize dochazi k Giniku na chladicim okruhu, NEPROVADEJTE odcerpani
pomoci kompresoru.

PFi vypousténi chladiciho média vypnéte pred odpojenim potrubi
chladiciho média kompresor. Pokud se do kompresoru dostane vzduch
atd., muze dojit k jeho prasknuti.

Po dokonéeni montaze zkontrolujte, zda nedochazi k uniku chladiciho
média. V pfipadé uniku chladiciho média do mistnosti by pfi styku

s plamenem topného télesa nebo prenosného vari¢e doslo k uvolfiovani
jedovatého plynu.

K urychleni odmrazovani nebo k ¢isténi zafizeni pouzivejte pouze
prostiedky, které jsou doporuéeny vyrobcem.

Pristroj musi byt uloZzen v mistnosti bez nepretrzité provozovaného zdroje
vzniceni (napf. otevieného ohné, plynového spotrebice nebo elektrického
ohfivace).

« Jednotku nepropichujte ani nespalujte.

* Méjte na paméti, ze chladici médium nesmi zapachat.

© Je nutno zajistit ochranu potrubi pred fyzickym poskozenim.

¢ Je nutno zajistit, aby instalace potrubi méla minimalni rozsah.

* Je nutno zajistit dodrzeni mistnich predpist platnych pro zachazeni
s plyny.

* Veskeré potfebné vétraci otvory musi byt trvale udrzovany v pfistupném
a prichodném stavu.

O K pajeni potrubi pro chladici médium nepouzivejte pajeci slitinu s nizkou
pracovni teplotou.

O P¥i pajeni davejte pozor, aby byla mistnost dobfe vétrana.
Ujistéte se, ze v blizkosti nejsou Zadné nebezpecéné ¢i hoflavé materialy.
Jestlize praci provadite v uzaviené mistnosti, malé mistnosti nebo na
jiném podobném misté, nez zacnete pracovat, tak se ujistéte, ze nedochazi
k uniku chladiciho média.
Jestlize chladici médium unika a nahromad'uje se, miize vzplanout anebo
muze dojit k tniku jedovatych plyna.

© Zatizeni musi byt uloZzeno v dobfe ventilované oblasti, kde velikost
mistnosti odpovida ploSe mistnosti specifikované k provozu.

© Udrzujte zafizeni spalujici plyn, elektrické pfimotopy a jiné zdroje ohné
(€i zdroje vzniku plamene) v dostateéné vzdalenosti od mista, kde bude
provadéna montaz, oprava nebo jiné prace na tepelném cerpadle vzduch-
voda.
PFi kontaktu chladiciho média s plameny dochazi k uvolfiovani jedovatych
plynu.

© Béhem praci a prepravy je zakazano kourit.

O Nepfidavejte chladiva vice nez maximalni mnozstvi kazdé venkovni
jednotky. Pokud se prekro¢i maximalni mnozstvi chladiva, mohlo by dojit k
pozaru, kdyz chladivo unikne.

1.1. Pred instalaci

N\ POZOR:

Nepouzivejte jednotku v nestandardnim prostredi. Pokud je tepelné
cerpadlo vzduch-voda namontovano v mistech, na kterych je vystaveno
pusobeni pary, tékavych oleju (véetné strojniho oleje), oxidu sifi¢itého
¢i vzduchu s vysokym obsahem soli, napf. u more, nebo na mistech,
kde bude pokryto snéhem, bude vykon vyrazné omezen a maze dojit k
poskozeni vnitfnich soucasti.

Neumist'ujte jednotku na mista, kde mize dochazet k Gniku, tvorbé,
prutoku nebo hromadéni hoflavych plynt. Hoflavé plyny nahromadéné
kolem jednotky mohou zpuisobit pozar nebo vybuch.

* P¥i topeni dochazi ve venkovni jednotce ke kondenzaci. Pokud Ize
predpokladat mozné poskozeni v disledku kondenzace, zajistéte kolem
venkovni jednotky odpovidajici odvodnéni.

* PFi montazi jednotky v nemocnici nebo v komunikaéni provozovné
je nutné predpokladat hluk a elektronické ruseni. Invertory, domaci
spotiebice, vysokofrekvenéni zdravotnicka zafizeni a radiova komunikaéni
zafizeni mohou zpUsobit poruchu nebo poskozeni tepelného ¢erpadla
vzduch-voda. Tepelné ¢erpadlo vzduch-voda muize ovliviiovat zdravotnicka
zafizeni a narusovat zdravotni péci a také komunikacni zarizeni a
narusSovat kvalitu zobrazeni na obrazovce.

1.2. Postup pred montazi (premist'ovanim)

POZOR:

Pfi prepravé a montazi jednotek postupujte velmi opatrné. Jednotka vazi
20 kg ¢i vice, proto je nutné, aby ji pfi manipulaci drzely alespon dvé
osoby. Nedrzte jednotku za balici popruhy. Pfi vyjmuti jednotky z obalu a
pfi manipulaci s jednotkou pouzivejte ochranné rukavice, protoze hrozi
poranéni rukou o lamely nebo hrany jinych ¢éasti.

Zajistéte bezpecnou likvidaci obalovych materiali. Obalové materialy,
jako jsou hiebiky a dal$i kovové nebo dievéné ¢asti, mohou zpusobit
probodnuti €i jina zranéni.

¢ Zakladnu a upeviiovaci prvky venkovni jednotky je nutné pravidelné
kontrolovat, zda nejsou povolené, popraskané ¢i jinak poskozené. Pokud
nebudou tyto defekty opraveny, jednotka mize spadnout a zpUsobit Skodu
na majetku nebo zranéni.
¢ Jednotku tepelného ¢erpadla vzduch-voda necistéte vodou. Hrozi zasah
elektrickym proudem.
¢ Utahnéte vSechny prevle¢né matice pomoci momentového kli¢e podle
specifikaci. Pokud jsou prevleéné matice utazeny nadmérné, mohou po
delSi dobé prasknout a zpusobit tnik chladiciho média. ﬂ

1.3. Postup pred elektroinstalaci

POZOR:

Namontuijte jistice. Pokud tak neucinite, hrozi nebezpeci urazu elektrickym
proudem.
Pro elektricka vedeni pouzijte standardni kabely s odpovidajicimi

parametry. Pokud tak neucinite, mize dojit ke zkratu, prehrati nebo pozaru.

Pri instalaci elektrického vedeni kabely nenapinejte. Pokud dojde k
povoleni spojeni, kabely se mohou vyvléknout nebo prasknout a mize
dojit k prehrati nebo pozaru.

¢ Jednotku uzemnéte. Uzemiovaci drat nepfipojujte k plynovému a vodnimu
potrubi, hromosvodu ani k telefonnimu uzemnovacimu vedeni. Nespravné
uzemnéni muize byt pri¢inou Urazu elektrickym proudem.

* Pouzijte jistice (proudovy chrani¢, odpojova¢ s pojistkou typu B
a kompaktni jistic) se stanovenou kapacitou. Pfi pouziti jistiCe s vétSi nez
stanovenou kapacitou muize dojit k poruse nebo pozaru.



1. Bezpec€nostni opatieni

1.4. Postup pred zkuSebnim provozem

POZOR:

Hlavni vypina¢ zapnéte minimalné 12 hodin pfed zahajenim provozu.
Zahajeni provozu ihned po zapnuti hlavniho vypinace by mohlo vést

k zavaznému poskozeni vnitinich soucasti. BEhem provozniho obdobi
ponechte hlavni vypina¢ zapnuty.

Pied zahajenim provozu ovéfte, zda jsou spravné namontované veskeré
panely a dal$i ochranné soucasti. Rotujici a horké soucasti nebo soucasti
pod vysokym napétim mohou zplsobit zranéni.

* Spinacu se nedotykejte mokryma rukama. Hrozi zasah elektrickym

proudem.

* Béhem provozu se nedotykejte potrubi chladiciho média holyma rukama.

Potrubi chladiciho média muze byt v zavislosti na stavu protékajiciho
chladiciho média horké nebo studené. Pfi dotyku potrubi hrozi popaleni
nebo vznik omrzlin.

* Po zastaveni provozu vyckejte minimalné pét minut a az poté vypnéte
hlavni vypinac. V opaéném pripadé hrozi unik vody nebo porucha.

1.5. Pouziti chladiciho média R32 u tepelného

Cerpadla vzduch-voda

/N POZOR:

K pfipojeni bezesvych trubek potrubi chladiciho média z médi a slitin

médi pouzijte pajku C1220 méd’ - fosfor. Zajistéte, aby byl vnitiek potrubi
Cisty a neobsahoval zadné $kodlivé necistoty, jako jsou slouceniny siry,
oxidanty, usazeniny nebo prach. Pouzivejte potrubi uréené tloustky. (Viz
4.1.) Pokud se chystate znovu pouzit potrubi, které byl pouzito pro chladici
médium R22, dbejte na nasledujici upozornéni.

- Vymeérite stavajici pfevle€né matice a znovu upravte rozsifené casti.

- Nepouzivejte tenka potrubi. (Viz 4.1.)

Potrubi uréené k pouziti pfi montazi ulozte uvnitf a oba konce potrubi
ponechte utésnéné az do doby bezprostredné pred spajenim. (Ponechte
kloubové spoje apod. zabalené.) Pokud se do potrubi chladiciho média
dostane prach, necistoty nebo vihkost, mize dojit ke zhorSovani vlastnosti
oleje nebo k poruse kompresoru.

Jako chladici olej nanaseny na rozsirené ¢asti pouzivejte olej na bazi
esteru, éteru nebo alkylbenzenu (malé mnozstvi). Pokud je do chladiciho
oleje pfimichan mineralni olej, mize dojit ke zhor§ovani vlastnosti oleje.

2. Vybér mista montaze

* Servis je povoleno provadét pouze podle doporuceni vyrobce.

* Nepouzivejte jiné chladici médium nez R32. P¥i pouziti jiného chladiciho
média bude dochazet ke zhorSovani vlastnosti oleje plisobenim chléru.

* Pouzivejte nasledujici nastroje, které jsou specialné uréeny pro pouziti
s chladicim médiem R32.
PFi pouziti chladiciho média R32 jsou nutné nasledujici nastroje. V pripadé
otazek se obrat'te na nejblizsiho prodejce.

Nastroje (pro R32)

Méfici potrubi Rozsifovag trubek
Doplfiovaci trubka Méfidlo pro Upravu velikosti
Detektor Uniku plynu Adaptér vakuového Cerpadla
. Elektronické méfidlo naplnéni chladicim
Momentovy kli¢ .
médiem

* Pouzivejte pouze spravné nastroje. Pokud se do potrubi chladiciho média
dostane prach, necistoty nebo vihkost, mize dochazet ke zhorSovani
vlastnosti chladiciho oleje.

Spravné Spravné

Spravné Nespravné

Fig. 2-1

2.1. Venkovni jednotka

* R32 je téZ3i nez vzduch, podobné jako jina chladici média, takZze se hromadi
u zakladny (u podlahy). Jestlize se u zékladny hromadi R32, mlze v pfipadé
malého vnitfniho prostoru dosahnout hoflavé koncentrace. Chcete-li se vyhnout
vzplanuti, udrzujte bezpecné pracovni prostfedi pomoci vhodné ventilace.
Jestlize je v prostoru s nedostate¢nou ventilaci zjistén unik chladiciho média,
nepouzivejte Zadné oteviené ohné, dokud neni pracovni prostredi napraveno
vhodnou ventilaci.

* V mistech, kde neni vystavena silnému vétru.

* V bezpras$nych mistech s vhodnym proudénim vzduchu.

+ V mistech, kde nezpUsobuje zkraceny cyklus provozu.

* V mistech, kde provozni hluk a horky vzduch neobtéZuje sousedy.

» V mistech, kde je k dispozici pevna sténa nebo opora, aby nedochazelo k
navys$ovani provozniho hluku a vibraci.

* V mistech, kde nehrozi riziko uniku hoflavych plynu.

+ Pokud jednotku instalujete ve vySce, nezapomerite upevnit nohy jednotky.

* Ve vzdalenosti minimalné 3 m od televizni ¢i radiové antény. (V opacném
ptipadé muze dojit k ruSeni obrazu nebo vzniku Sumu.)

» Jednotku montujte v mistech chranénych pfed snéZenim a zavatim snéhem. V
oblastech s vyskytem silného snézeni nainstalujte kryt, podstavec nebo tlumici
desky.

» Jednotku namontujte vodorovné.

» Potrubi chladiciho média musi byt pfistupné pro ucely provadéni uadrzby.

© Venkovni jednotky instalujte na mista, kde je alespor jedna z jejich &ty stran
oteviena a prostor je dostate¢né velky a bez prohlubni. (Fig. 2-1)

/\ POZOR:

Pri instalaci tepelného €erpadla vzduch-voda se vyhybejte nasledujicim
mistim, kde hrozi potize.

¢ Mista s nadmérnym vyskytem strojniho oleje.

* Slana prostiedi, napfiklad pobrezi.

¢ Oblasti s horkymi prameny.

* Mista s vyskytem sulfidu.

* DalSi mista se zvlastnimi atmosférickymi podminkami.
PFi vytapéni produkuje venkovni jednotka kondenzat. Misto montaze
vybirejte tak, aby nedochazelo k namaceni venkovni jednotky anebo podlahy
vypousténou vodou nebo k jejich poskozeni zmrzlou vypousténou vodou.



2. Vybér mista montaze

©2.2. Minimalni povrch instalace
Jestlize nelze jinak nez nainstalovat jednotku do prostoru, kde jsou v8echny Ctyfi strany blokované nebo jsou zde prohlubné, ujistéte se, Ze je spinéna alespor jedna z
téchto podminek (A, B nebo C).

Poznamka: Tato opatieni slouzi k udrzeni bezpecnosti, nikoliv ke garanci specifikaci.
A) Zajistéte dostatecny instalacni prostor (minimalni povrch instalace Amin).

Nainstalujte do prostoru s povrchem instalace s hodnotou Amin nebo vétsi, podle mnozstvi chladiciho média M (chladici médium z tovarny + chladici médium pfidané na
misté).

M [kg] Amin [m?]
1,0 12
1,5 17
2,0 23
2,5 28
3,0 34
3,5 39
40 45
4,5 50
5,0 56
5,5 62
6,0 67
6,5 73
7,0 78
7,5 84

B) Nainstalujte do prostoru s vy$kou prohlubné = 0,125 [m].

Vyska od spodni ¢asti Vyska od spodni ¢asti
0,125 [m] nebo méné 0,125 [m] nebo méné

C) Vytvorte otevienou plochu pro vhodnou ventilaci.
Ujistéte se, Ze Sitka oteviené plochy je 0,9 [m] nebo vice a vyska oteviené plochy je 0,15 [m] nebo vice.
Vyska od spodni ¢asti instalacniho prostoru ke spodni ¢asti oteviené plochy v8ak musi byt 0,125 [m] nebo mensi.
Otevfena plocha se musi otevirat z 75 % nebo vice.

75 % nebo vice

. . Vyska V 0,15 [m] nebo vice
Sitka S 0,9 [m] nebo vice

Vyska od spodni ¢asti
0,125 [m] nebo vice

Poznamka: U vnitini jednotky neexistuji zadna montazni omezeni zpisobena chladicim médiem R32.
Podle montazni pfirucky vnitini jednotky zkontrolujte pozadovanou montazni plochu.



3. Schéma montaze

3.1. Venkovni jednotka (Fig. 3-1)
Odvétravaci a servisni prostor

® 100 mm nebo vice

350 mm nebo vice

© 500 mm nebo vice

Chcete-li potrubi umistit na sténu, na které se nachazi kovy (pocinovani) nebo
ktera je pokryta kovovym pletivem, vlozte mezi potrubi a sténu chemicky oSetfenou
dfevénou desku o tloustce 20 mm nebo silnéjSi nebo potrubi omotejte 7 az
8 vrstvami izolaéni vinylové pasky.

Jednotky musi montovat licencovany dodavatel v souladu s mistnimi zakony.

B SUZ-SWMB80VA2, SUZ-SWM80VAH2, SUZ-SWM100VA,
SUZ-SWM100VAH, SUZ-SHWM60VAH

Poznamka:

Pfi provozu tepelného €erpadla vzduch-voda za nizkych venkovnich teplot je

nutno zajistit, aby byly dodrzeny nize uvedené pokyny.

+ Nikdy nemontujte venkovni jednotku v misté, kde muZze byt strana sani/vypousténi
vzduchu vystavena plsobeni vétru.

+ Abyste vystaveni pusobeni vétru zabranili, namontujte venkovni jednotku tak, aby
strana sani vzduchu smérovala ke sténé.

+ Kvilli zabranéni pusobeni vétru doporuéujeme na stranu vystupu vzduchu
venkovni jednotky instalovat tlumici desky.

B SUZ-SWM30VA, SUZ-SWM40VA2, SUZ-SWM60VA2,
SUZ-SHWM30VAH, SUZ-SHWM40VAH

840 81 (mm)
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Fig. 3-1

B 4. vypoustéci potrubi venkovni jednotky (Fig. 4-1)

Vypoustéci objimka @

Fig. 4-1

4.1. Prislusenstvi
PFed montazi zkontrolujte nasledujici soucasti.
<Venkovni jednotka>

’ (1) ‘Vypouétéciobjimka 1

» Pred pfipojenim potrubi vnitfni a venkovni jednotky pfipravte vypoustéci potrubi.
(Pokud potrubi vnitfni a venkovni jednotky pfipojite dfive nez vypoustéci potrubi,
bude slozité nasadit vypoustéci objimku @), protoZze s venkovni jednotkou jiz
nebude mozné hybat.)

« Pripojte vypoustéci hadici @ (k dostani v prodejné, vnitini pramér: 15 mm) podle
nakresu vypousténi.

» Zajistéte spad vypoustéciho potrubi, aby bylo vypousténi plynulé.

Poznamka:

Vypoustéci objimku @ nepouzivejte v chladnych oblastech. Mohlo by dojit
k zamrznuti odtoku a zablokovani ventilatoru.

Vypoustéci hrdlo neni souéasti fady SHWM.



5. Potrubi chladiciho média

(A)
y ® Vnitni jednotka
Venkovni jednotka

Fig. 5-1

5.1. Potrubi chladiciho média (Fig. 5-1)

» Zkontrolujte, zda rozdil vySek vnitini a venkovni jednotky, délka potrubi
chladiciho média a pocet ohybu potrubi odpovidaji nize uvedenym limitam.

(A) Délka potrubi (B) Vyskovy (C) Pocet ohybl

Modely (jednosmérné) rozdil (jednosmérné)

SUZ-SWM30VA
SUZ-SHWM30VAH
SUZ-SWM40VA2
SUZ-SHWMA40VAH
SUZ-SWM60VA2
SUZ-SHWMB0VAH
SUZ-SWMBOVA(H)2
SUZ-SWM100VA(H)

2m-26m Max. 26 m

Max. 10

2m-46m Max. 30 m

* Omezeni vyskovych rozdill jsou zavazna bez ohledu na to, zda je vy$e umisténa
vnitfni nebo venkovni jednotka.

SUZ-SWM30VA
SUZ-SWM40/60VA2
SUZ-SHWM30/40VAH

SUZ-SHWMB0VAH
SUZ-SWMB8OVA(H)2
SUZ-SWM100VA(H)

Pocatecni mnozstvi: 800 g

Pocatecni mnozstvi: 1100 g

<Kombinace pro E*SD/E*ST17D/E*ST20D> (*1)
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*1
*2. U délky potrubi del$i nez 26 m se nezapomerite poradit s nasim specialistou.
*3. U délky potrubi del$i nez 46 m se nezapomerite poradit s nasim specialistou.
*4. \ pfipadé Uplné vymény naplné; pocateni mnozstvi + mnozstvi dopliikové naplné

® Vnitini jednotka

Venkovni jednotka
O 06,35
212,7 o

o

Fig. 5-2

. V ptipadé pripojeni k E*ST30D VZDY pridejte k dopliikovému mnoZstvi podle grafii 50 g.

(1) V nize uvedené tabulce jsou uvedeny specifikace bézné dostupného potrubi.
(Fig. 5-2)

Vnéjsi pramér Min. o ”
Model | Potrubi floustka | LouStka Material
mm palce N izolace izolace
stény
Vaechny |Prokapalinu| 6,35 | 1/4 | 08mm | 8mm |Termoizolacnipénovy
del polyetylen, mérna
modely | proplyn | 12,7 172 | 08mm | 8mm hmotnost 0,045

(2) Zajistéte radnou izolaci 2 potrubi chladiciho média, aby nedochazelo ke
kondenzaci.
(3) Polomér ohybu potrubi chladiciho média musi byt 100 mm nebo vice.

/N POZOR:

Pouzivejte fadnou izolaci uvedené tloustky. Nadmérna tloustka brani ukladani
za vnitini jednotkou a nedostatec¢na tloustka zplsobuje roseni a odkapavani
zkondenzované vody.

« Aby nedoslo ke vzplanuti, zajistéte vhodnou ventilaci. Nezapomerite také
provést protipoZarni opatfeni, aby v okoli nebyly Zadné nebezpeéné nebo
hoflavé pfedméty.

« Doplnéni chladiciho média R32 pfi udrzbé: Aby nevzniklo riziko vybuchu
zpusobeného elektrickymi jiskrami, musi byt zatizeni pfed doplnénim chladiciho
média R32 100% odpojeno od napajeni z elektrické sité.

* lzolaéni materialy by mély splfiovat nasledujici SPECIFIKACE.

(1) Rychlost pfenosu tepla: 0,040 W/mK nebo méné
(2) Tloustka izolace: 9 mm nebo vice
(3) Tepelna odolnost: 110 °C nebo vice
Pokud je délka potrubi ve venkovnim prostfedi vétsi nez 15 m, méla by mit
izolace tloustku 18 mm nebo vice.
6



5. Potrubi chladiciho média

® Mé&déné trubky
® Spravng

© Spatné

@ Sikmé

® Nerovné

® Roztfepené

® Oftrepy

©® Médéna trubka /
potrubi

© Nahradni
vystruznik

@ Rezéak trubek

® Prevle¢na matice
® Médéna trubka

® Rozvalcovacka
trubek

® Upinaci elist

© Médéna trubka

@ Prevlecna
matice

® Jho

(é

)

e
g,

5.2. Rozvalcovani
+ Hlavni pfi€¢inou uniku plynu je poSkozeni rozvalcovani.
Provedte fadné rozvalcovani podle nasledujiciho postupu.

5.2.1. Rezani trubek (Fig. 5-3)
+ Mé&déné trubky fezejte pomoci fezaku trubek.

5.2.2. Odstranéni otfept (Fig. 5-4)

» Odstrarite veskeré otfepy v okoli Fezu potrubi/trubky.

+ Pfi odstrariovani otfepl sklorite konec médéné trubky/potrubi smérem dolt, aby
otfepy nenapadaly do trubky.

5.2.3. Nasazeni matice (Fig. 5-5)

+ Po odstranéni otfepll sejméte z vnitfni a venkovni jednotky previe¢né matice
a nasadte je na potrubi/trubku.
(Po rozvalcovani jiz neni mozné je nasadit.)

5.2.4. Rozvalcovani (Fig. 5-6)
» Provedte rozvalcovani pomoci rozvalcovacky podle nakresu vievo.

Rozmér
Pramér trubky o T /j\(mm o
Pfi pouZiti nastroje pro médium +0
(mm) R32 BTp4 (Mm)
Typ spojky
6,35 0-05 9,1
9,52 0-05 13,2
12,7 0-0,5 16,6
15,88 0-05 19,7

Médénou trubku drzte pevné v upinaci Eelisti o rozmérech uvedenych v tabulce
vyse.

5.2.5. Kontrola (Fig. 5-7)

» Porovnejte rozvalcovani s obrazkem vlevo.

» Pokud zjistite, Ze rozvalcovani neni v pofadku, rozvalcovanou ¢ast odfiznéte
a provedte rozvalcovani znovu.

(® Skrabance na rozvalcované
plose

® Popraskané

® Nerovnomérné

® PFiklady nevhodného
rozvalcovani

® Hladké a zaoblené

® Uvnitr lesklé bez $krabancti

© Rovnomérna délka po celém obvodu
@ Prilis

® Sikmé

Na povrch dosedaci plochy potrubi naneste tenkou vrstvu chladiciho oleje. (Fig.
5-8)

Pfi pfipojovani nejprve vyrovnejte stfed a poté utahnéte prevlie¢nou matici o prvni
3 az 4 otacky.

+ Pfi utahovani bo¢niho spojovaciho Sroubeni vnitfni jednotky pouzijte nize
uvedenou tabulku utahovacich momentt a utahujte pomoci dvou kli¢a.
Nadmérnym dotazenim poskodite rozvalcovanou ¢ast.

Vnéjs§i primér médeéné | Vnéjsi primér previecné Utahovaci moment
trubky matice (Nm)
(mm) (mm)
26,35 17 14 -18
29,52 22 34 -42
12,7 26 49 -61
215,88 29 68 — 82

/N VYSTRAHA:

PFi montazi jednotky radné pripojte potrubi chladiciho média pred spusténim
kompresoru.

/N VYSTRAHA:

Dejte pozor na odletujici prevle€énou matici! (Vnitfné natlakovana)

PFi odSroubovavani prevleéné matice postupujte nasledovné:

1. Povolujte matici, dokud neuslysite syceni.

2. Matici zcela neodSroubovavejte, dokud se nevypusti veskery plyn (tzn.
ustane syceni).

3. Zkontrolujte, zda byl vypustén veskery plyn a zcela odSroubujte matici.



5. Potrubi chladiciho média

5.3. Odvzdusnovaci postupy a zkouska tésnosti

[ ODVZDUSNOVACI POSTUPY ]
v
Pripojte potrubi chladiciho média (kapalinové i plynové) mezi vnitfni a venkovni
jednotky.
v

Sejméte krytku servisniho otvoru uzaviraciho ventilu na strané plynového potrubi
venkovni jednotky. (Uzaviraci ventil nefunguje ve stavu z vyroby (zcela zavieny
s nasazenou krytkou).)

v

[K servisnimu otvoru uzaviraciho ventilu na strané plynového potrubi venkovni

jednotky pfipojte méfici ventil potrubi a vakuové ¢erpadlo.

v
(Spust’te vakuové Cerpadlo. (Od¢erpavejte déle nez 15 minut.) )

Na méficim ventilu potrubi zkontrolujte vakuum, ventil zavrete a vakuové
Serpadlo vypnéte.

v
Jednu nebo dvé minuty pockejte. Ujistéte se, Ze ukazatel méficiho ventilu potrubi
zlistal ve stejné poloze. Ovérte, zda tlakomér ukazuje hodnotu -0,101 MPa
(=760 mm Hg).

v

Drik ventilu (uvnitF) Uzaviraci ventil

Sdruzeny tlakomeér

) (pro médium R32)
Tlakomér

4 (pro médium R32)

-0,101 MPa
(-760 mm Hg

*Zavfeno

“Otevieno /| Uza‘i";ac" ventil Mafici ventil potrubi
R

(pro médium R32)

O dl
Pro nizky ! 7 E
4_ Dopliiovaci hadice

(pro médium R32)

Pro vysoky tlak

Uzaviraci

yenfi (nebo vakuové

Cerpadlo s funkci
zabranéni

Adaptér pro 2
Dopliovaci trubka zabr?’émér?i zpétnemu toku)
(pro R32) zpétnému toku
v
( Ze servisniho otvoru uzaviraciho ventilu rychle demontujte méfici ventil potrubi. )
v

Po pfipojeni a vy€erpani potrubi chladiciho média zcela oteviete dfiky vSech
uzaviracich ventill na stranach plynového a kapalinového potrubi pomoci 4mm
Sestihranného klice. Kdyz dfik ventilu narazi na zarazku, nesnazte se jej dale otacet.
Provoz bez uplného otevieni sniZzuje vykon a zpUsobuje potize.

2
v v
Délka potrubi: Délka potrubi presahuje 10 m
‘ 10 m maximalné ’ Doplite pfedepsané mnozstvi ’
Neni nutné doplriovat plyn. plynu.

v

( Obnovte po&ate¢ni stav dotaZzenim krytky servisniho otvoru. )
v

Znovu utdhnéte krytku. )
v

( Kontrola uniku )




6. Elektroinstalace

6.1. Venkovni jednotka (Fig. 6-1, Fig. 6-2, Fig. 6-3)
@ Sejméte servisni panel.

® Zapojte kabely podle ilustraci Fig. 6-1, Fig. 6-2 a Fig. 6-3.

B SUZ-SHWM60VAH, SUZ-SWMB80VA(H)2, SUZ-SWM100VA(H)

_E; ®
S3

@l rma
[LIN[S] s1szs|3 @

® Vnitni jednotka

Venkovni jednotka

© Pevné zapojeny hlavni spina¢ (proudovy
chranic)

© Uzemnéni

® Dalkovy ovladag

O @[

—_1 ©

Pro napajeni

B SUZ-SHWM30/40VAH, SUZ-SWM30VA, SUZ-SWM40/60VA2

®

@ e

[s1[s2s3].~N é

® Vnittni jednotka
é_) © Venkovni jednotka
© Pevné zapojeny hlavni spina& (proudovy
chranic)
®© Uzemnéni
® Dalkovy ovladag

—_1 ©

Pro napajeni

Fig. 6-1

B Pro SUZ-SHWM30/40VAH,

Vnitni svorkovnice SUZ-SWM30VA/40VA2/60VA2

Zemnici drat (zeleny/zluty)

Propojovaci drat vnitfni/
venkovni jednotky 3jadrovy
1,5 mm? nebo vice

® 15 mm

.. 35 mm
© o LLINg©o

Vnéjsi svorkovnice

®f ] ©

Napajeci kabel 2,5 mm? nebo vice
Fig. 6-2

B SUZ-SWM30VA, SUZ-SWM40VA2, SUZ-SWM60VA2,
SUZ-SHWM30VAH, SUZ-SHWM40VAH

Pfi opravach
propojovaciho
vedeni vnitfni
a venkovni
jednotky

® Povoleny $roub svorky
Svorkovnice
© Kabel vedeni

pouzivejte tuto
kabelovou svorku.

Ny Servisni panel

Demontujte upeviovaci
Sroub a oteviete

servisni panel.

B SUZ-SWMB80VA2, SUZ-SWM100VA, SUZ-SWM80VAH2,
SUZ-SWM100VAH, SUZ-SHWM60VAH

Pfi opravach
propojovaciho
vedeni vnitfni

a venkovni
jednotky
pouzivejte tuto
kabelovou svorku.

Povoleny Sroub svorky
Svorkovnice
© Kabel vedeni

., Servisni panel

Demontujte upeviovaci
Sroub a oteviete

servisni panel.

+ Provedte instalaci elektrického vedeni podle schématu vlevo dole. (Kabel si opatrete
mistné) (Fig. 6-2)
Pouzivejte pouze kabely spravné polarity.
® Propojovaci kabel
Vnitfni svorkovnice
© Vnéjsi svorkovnice
© Vzdy instalujte uzemriovaci drét del$i neZ ostatni kabely.
® Sitovy kabel
® Kabel vedeni

Uzemnovaci drat upravte tak, aby byl trochu del$i nez ostatni draty. (Vice nez
100 mm)

Zaijistéte, aby byly pfipojovaci draty dostate¢né dlouhé pro pfipad dalSich
servisnich zasahu.

Pfi pfipeviiovani kabelu nebo dratli ke svorkovnici zkontrolujte, jestli jsou
v8echny Srouby nasazeny na odpovidajici svorky.

» Kabel z vnitfni jednotky zapojte spravné do svorkovnice.
+ Pouzijte stejnou svorkovnici a polaritu jako v pfipadé vnitfni jednotky.
» Z dlvodu nasledné udrzby pouzijte mimoradné dlouhy propojovaci kabel.

» Oba konce propojovaciho kabelu (prodluZzovaciho vedeni) jsou svleceny. Je-li
napajeci kabel pfili§ dlouhy nebo zapojeny vyfiznutim stfedni ¢asti, sviéknéte
napajeci kabel na délku uvedenou na obrazku.

» Dejte pozor, aby nedoslo ke kontaktu propojovaciho kabelu a potrubi.

/\ POZOR:

* Dejte pozor, abyste elektrické vedeni nenainstalovali nespravné.
* Pevné dotahnéte Srouby svorek, aby nedoslo k jejich povoleni.
¢ Po dotazeni zkontrolujte pevnost drati lehkym zatahnutim.

/N VYSTRAHA:

* Servisni panel venkovni jednotky nasadte pevné. Nespravné nasazeni
muze zpUsobit pozar nebo traz elektrickym proudem zpisobeny prachem,
vodou atd.

¢ Pevné dotahnéte Srouby svorek.

* Elektrické vedeni musi byt nainstalovano tak, aby nebylo vystaveno pnuti.
V opaéném pripadé muze dojit k zahfivani nebo pozaru.



6. Elektroinstalace

6.2. Provozni elektrické kabely

Model venkovni jednotky

SUZ-SHWM30VAH/40VAH
SUZ-SWM30VA/40VA2/60VA2

SUZ-SHWMBOVAH
SUZ-SWMBOVA(H)2/SWM100VA(H)

Napajeni venkovni jednotky

~IN (jednofézové), 50 Hz, 230 V

~IN (jednofazové), 50 Hz, 230 V

Hlavni spinac (jisti¢) vstupni kapacity venkovni jednotky *1 16 A 20A

Napajeni venkovni jednotky 2 x Min. 2,5 2 x Min. 2,5

Drét veden & x rozmér (mm?) Uzemnéni napajeni venkovni jednotky 1 x Min. 2,5 1 x Min. 2,5
Vnitfni jednotka — venkovni jednotka 3 x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni)
Uzemnéni vnitfni jednotky — venkovni jednotky 1x Min. 1,5 1xMin. 1,5
Venkovni jednotka L-N 2 230V stf. 230 V stf.

Zatizeni obvodu Vnitfni jednotka — venkovni jednotka S1-S2 *2 230V stf. 230 V stf.

Vnitfni jednotka — venkovni jednotka S2—S3 *2 12 V stejn. — 24 V stejn. 12 V stejn. — 24 V stejn.

*1. Musi byt dodan jisti¢ s minimalnim rozchodem kontakt(i na obou pélech 3 mm. Pouzijte proudovy chrani¢ (NV).
Ujistéte se, Ze proudovy chranic je kompatibilni s vy$§imi harmonickymi kmity.
Vzdy pouzivejte proudovy chrani¢ kompatibilni s vy§Simi harmonickymi kmity, protoZe jednotka je vybavena invertorem.

Pouziti nevhodného jistice muze zplsobit nespravnou ¢innost invertoru.
*2. Obrazky NEJSOU vzdy spravné orientovany vzhledem k terénu.
Mezi svorkami S3 a S2 je stejnosmérné napéti 24 V. OvSem mezi svorkami S3 a S1 NEJSOU svorky elektricky izolovany transformatorem ani jinym zatizenim.

Poznamky: 1. Rozmér elektrického vedeni musi odpovidat mistnim a narodnim predpisam.

2. Sit'ové a propojovaci kabely vnitini a venkovni jednotky nesmi byt leh¢i nez ohebny drat potazeny polychloroprenem. (Vzorek 60245 IEC 57)
3. Nainstalujte uzemnovaci drat delSi nez ostatni kabely.
4. K privodu napajeni pouzijte samozhaseci rozvadéci kabely.

5. Draty ved'te spravnym zptisobem tak, aby se nedotykaly okraje plechu nebo Spicky Sroubu.

230V
Jedna faze
Izolator 3polovy izolator
S1 ‘ S1
Venkovni I Vnitni
jednotka S2 i S2 jednotka
S3 - S3

/N VYSTRAHA:

Na svorce S3 je vysoké napéti zplisobené provedenim elektrického obvodu bez elektrické izolace mezi elektrickym vedenim a vedenim komunikaéniho signalu.
Proto pfi provadéni servisnich praci vypnéte napajeni. A pfi zapnutém napdajeni se nedotykejte svorek S1, S2 a S3. Je-li treba mezi vnitini a venkovni jednotkou
pouzit izolator, pouzijte 3polovy typ.

‘ Nikdy nespojujte napajeci kabel nebo propojovaci kabel vnitfni a venkovni jednotky, protoze mizete zplsobit dym, pozar nebo poruchu komunikace.

Kabely spojujici vnitfni a venkovni jednotku musi byt zapojeny pfimo k jednotkdm (nejsou povoleny Zadné mezilehlé spoje).
Pouziti mezilehlych spoju muZe vést k chybam komunikace, pokud do mezilehlého spoje pronikne voda, ktera zplUsobi nedostate¢nou izolaci vi¢i uzemnéni nebo
nedostate¢né elektrické spojeni v mezilehlém spoji.

7. Udrzba

® Vnitini jednotka

Spojka

© Kapalinové potrubi

© Plynové potrubi

® Uzaviraci ventil

® Venkovni jednotka

© Ovladaci ventil chladici
plynové lahve

® Chladici plynova lahev pro médium R32 se sifonem

® Chladici médium (kapalné)

@ Elektronicka vaha pro doplfiovani chladiciho média
® Dopliiovaci hadice (pro médium R32)
© Meéici ventil potrubi (pro médium R32)

® Servisni otvor

Fig. 7-1

7.1. Doplnéni plynu (Fig. 7-1)

1. K servisnimu otvoru uzaviraciho ventilu (3smérny) pripojte plynovou

lahev.

2. Provedte odvzdusnéni potrubi (nebo hadice) vychazejici z chladici plynové

lahve.

3. Spustte chlazeni tepelného ¢erpadla vzduch-voda a pfitom doplnte

uvedené mnozstvi chladiciho média.

Poznamka:

V pripadé, ze doplfiujete chladici médium, se fidte mnozstvim uréenym pro

chladici cyklus.

/\ POZOR:

¢ Chladici médium nevypoustéjte do ovzdusi.
Béhem montaze, opétovné montaze a oprav chladiciho obvodu davejte

pozor, abyste do ovzdusi nevypoustéli chladici médium.

« PFi dal$im dopliiovani pouzijte chladici médium z kapalné faze plynové

lahve.

Pokud chladici médium dopliiujete z plynové faze, muize uvniti lahve
a venkovni jednotky dojit ke zméné slozeni chladiciho média. V takovém
pfipadé se snizuje ucinnost chladiciho cyklu a neni mozny bézny provoz.
Nicméné pokus o doplnéni tekutého chladiciho média najednou muze

zpusobit zablokovani kompresoru.

pomalu.

Proto chladici médium doplnujte

Abyste zachovali vysoky tlak plynové lahve, zahfivejte ji v chladném pocasi teplou

vodou (méné nez 40 °C). Nikdy ale nepouzivejte otevieny oheri ani paru.
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8. Vodni potrubi

8.1. Minimalni mnozstvi vody
Viz instala¢ni pfiru¢ka vnitfni jednotky.

8.2. Dostupny rozsah (prutok vody, teplota vratné vody)
Ve vodnim okruhu zajistéte nasledujici pratok vody a teplotni rozsah vratné vody.
Tyto kfivky se tykaji mnozstvi vody.

= Topeni

SUZ-SWM30VA  SUZ-SHWM30VAH
SUZ-SWM40VA2 SUZ-SHWM40VAH

SUZ-SWM60VA2 Miniméini teplota vratné vody vzhledem k mnoZstvi vody v systému
24,0
S Dostupny rozsah
B - - — 10L~20L
8 210 R g —( — )
> -
e}
o [~ -
O et T
T ) ———
2 P (20L~30L)
s [T T
g —
g (30L~40L)
2 150
(PFes 40L)
Nedostupny rozsah
12,0
70 90 110 130 150 17.0
Pratok vody [L/min]
SUZ-SWM80VA(H)2
SUZ-SWM100VA(H)
SUZ-SHWM60VAH Minimalni teplota vratné vody vzhledem k mnozstvi vody v systému
24,0
. Dostupny rozsah
——— 17L~20L
e - —
; =
=
o
S 180 pe—===oosoo
T (20L~30L)
S et ol
> 150
% (30L~40L)
=
: "
5 . (Pres 40L)
Nedostupny rozsah
9,0

11,0 13,0 15,0 17,0 19,0 21,0 23,0 25,0 27,0
Prutok vody [L/min]

Poznamka:
* Béhem rozmrazovani je nutné se vyhnout nedostupnému rozsahu.
Jinak bude venkovni jednotka nedostatec¢né rozmrazena a/nebo mize zamrznout tepelny vyménik vnitini jednotky.
« Kdyz venkovni teplota klesne pod —15°C, NESMi teplota pritoku nikdy klesnout pod 32°C.
Potencialni nebezpeci zamrznuti a poSkozeni deskového vyméniku tepla a namrznuti venkovniho vyméniku tepla kvuli nedostateénému odmrazovani.
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8. Vodni potrubi

m Chlazeni

SUZ-SWM30VA  SUZ-SHWM30VAH
SUZ-SWM40VA2 SUZ-SHWM40VAH
SUZ-SWM60VA2

Minimalni teplota vratné vody vzhledem k mnozZstvi vody v systému

21,0

Dostupny rozsah

18,0

15,0

12,0

9,0

Teplota vratné vody [°C]

6,0

Nedostupny rozsah

7,0 9,0 11,0 13,0 15,0 17,0
Pratok vody [L/min]

3,0

SUZ-SWM80VA(H)2
SUZ-SWM100VA(H)
SUZ-SHWM60VAH
Minimalni teplota vratné vody vzhledem k mnozstvi vody v systému

21,0

Dostupny rozsah

18,0

15,0

12,0 \

9,0

Teplota vratné vody [°C]

6,0

Nedostupny rozsah
3,0

’ 11,0 13,0 15,0 17,0 19,0 21,0 230 250 27,0
Pratok vody [L/min]

Poznamka:
Béhem rozmrazovani je nutné se vyhnout nedostupnému rozsahu.
Jinak bude venkovni jednotka nedostatec¢né rozmrazena a/nebo mize zamrznout tepelny vyménik vnitini jednotky.
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9. Vypusténi chladiciho média

Pokud premistujete nebo odstrafiujete vnéjsi jednotku, vyCerpejte systém podle
niZe uvedeného postupu, aby nedoslo k uvolnéni chladiciho média do ovzdusi.

@ VYPNETE v8echny napajeci obvody (v&etné vnitini jednotky, ohfivade, vnéj
jednotky atd.)

@® K servisnimu otvoru uzaviraciho ventilu na strané plynového potrubi vnéjsi
jednotky pfipojte méfici ventil potrubi.

Si

@ Zcela zaviete uzaviraci ventil na strané kapalinového potrubi vnéjsi jednotky.

@ Zmérite nastaveni na vnitfni jednotce.

@ V hlavni nabidce vyberte moznost ,Service” (Servis) a zmérite nastaveni
nasledovné. Budete vyzvani k zadani hesla. STANDARDNE NASTAVENE
HESLO Z VYROBY je ,0000".

* Vyberte moznost ,Operation settings” (Provozni nastaveni) — ,Freeze stat

function® (Ustalit funkci termostatu) a potom nastavte hodnotu minimaini
venkovni teploty okoli na moznost * (hvézdicka).

¢ Vyberte moznost ,Running information“ (Provozni informace) a pak nastavte

referen¢ni adresu na 351.

.

DIP spina¢ SW1-3 na fidicim panelu vnitini jednotky prepnéte do polohy OFF
(Vyp.), SW2-1 do polohy OFF (Vyp.), SW2-4 do polohy ON (Zap.) a SW6-3
do polohy OFF (Vyp.).

: LSeo 2014 12:30

* Odpojte vstupni signaly IN1 (vstup pokojového termostatu 1), IN4 (fidici vstup
odbéru) a IN5 (vstup vnéjsiho termostatu).

Password input
Press +/- to set password

< 1> 1 -1 + |

3 1Sep 2014 12:30
FREEZE STAT FUNCTION

Flow t.

20°c

Ambient

*%°C

Tt RUNNING INFORMATION

Ref.add @

L d> 1 -1 11]

Provedte vy€erpani chladiciho média.
* Na hlavnim ovladaci stisknéte tlagitko ,ON/OFF* (Zap./\Vyp.).
* V nabidce moznosti nastavte ,,Cooling ON“ (Chlazeni ZAP).
* Nastavte cilovou teplotu na vystupu na 5 °C. Pokud je systém fizen
pokojovym termostatem, nastavte poZzadovanou pokojovou teplotu na 10 °C.
Po 60 sekundach se spusti od€erpani chladiciho média.

e N
[1]TBO.1 cnot
2 (BK) 3
51 5
13 CNP1
[4] (WH)

15
) 1 ] cnsc 19
5
[1]TBO.2 PSS =) ® ®0) 59
=T 3lol [} LED1
B SWiEo cNPwM 1O
— - (WH) 9]
14] [ 39
5] N [
6] 1==
— CNV1 [}
1]TBO.3 (WH) |-
— swa|E2
12] [
3 D
Pl 6l
5 B [
6] [}
7] [} ®
17 LED2
s W3l
— D
[1] TBO.4 1
- == ® CN105 [Q
12 ] LED3 (RD) |5
=1 ] 5o
4 [}
5| |-
= W2 |5 -
6 | o]
1o (BU) [3
> [l 59
s ==l =
— CNIH ]
CN22 1
(0G) - (BU) 2
| R e
1 [} [
CNBC cNBHT  [swi|Em ®
(GY) (BK) | sws (B2 LED4
3 0= [} CN108
s
1 sl 5
3[0|cNBH
slo| (WH)
7
TAB1
 —
CN1A  CNW5 CNW12 CN21  CN20
(WH)  (BU) (RD) (YE) (RD)
g g 1B i )
o 0 o o 2
40 ad gdl 5@
IN1 IN4 INS
EZEEEDD EZFEEERD
TBI.1 TBI.2 TBI.3 TBIL.4 TBL.5 TBL.6
\ J

® ZAPNETE napéjeci obvod.
® V hlavni nabidce hlavniho ovladace vnitini jednotky vyberte moznost ,Heating/

cooling mode* (Rezim topeni/chlazeni) — ,Cooling flow temp.”

(Pritokova

Podrobnosti a dal$i informace tykajici se nastaveni hlavniho ovladace
naleznete v navodu k montazi nebo v provozni pfiru¢ce vnitfni jednotky.

1 Sep 2014 12:30
XSYO) CXSIO)
1Sep 2014 12:30
ﬁ,@ [MEAry
"D[]Ntﬁ%
md D
o® ‘
[ + 0 b |

Pokracovani na dalsi strance.

teplota chlazeni).

1Sep 2014 12:30
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9. Vypusténi chladiciho média

se na tlakoméru zobrazi hodnota 0,05 az 0 MPa [tlakomér] (pfibl. 0,5 az 0 kgf/

cm?) a rychle vypnéte vnéjsi jednotku.

dalkovém ovladadi.

Upozorfiujeme, Ze pokud je prodluzovaci potrubi pfili§ dlouhé a obsahuje

velké mnozstvi chladiciho média, nemusi byt mozné od€erpani provést.

V takovém pfipadé pouzijte vybaveni pro vytézeni chladiciho média

a odcerpejte ze systému veskeré chladici médium.

Obnovte nastaveni hlavniho ovladace, které bylo zménéno v postupu ® vyse.

@ Stisknéte tlacitko ,ON/OFF* (Zap./Vyp.) na hlavnim ovladaci vnitfni jednotky
priblizné na 3 sekundy a jednotku vypnéte.

® Obnovte nastaveni hlavniho ovladace, které bylo zménéno v jakémkoli jiném
postupu nez ®.
* Jak nastavit zpét ,Running information® (Provozni informace): Nastavte

referenéni adresu na 350.

@ VYPNETE cely napajeci obvod a obnovte nastaveni DIP spina&e na vnitini
obvodové desce.

® Demontujte méfici ventil potrubi a odpojte potrubi chladiciho média.

*

10. Specifikace

/N VYSTRAHA:

Jestlize dochazi k uniku na chladicim okruhu, NEPROVADEJTE odé&erpani
pomoci kompresoru.

Pfi vypousténi chladiciho média vypnéte pred odpojenim potrubi chladiciho
média kompresor.

Pokud dojde k odpojeni potrubi chladiciho média, kdyz bézi kompresor
a uzaviraci ventil (kulovy ventil) je otevieny, mize se tlak chladiciho cyklu
pfi natazeni vzduchu extrémné zvysit a zpusobit prasknuti potrubi, poranéni
osob atd.

/\ POZOR:

NEPOUZIVEJTE tento rezim CHLAZENI béhem pfipojeni k vnitini jednotce,
ktera neumoziiuje pouziti rezimu CHLAZENI k jinému Géelu nez k odéerpani.

Vnéjsi model SUZ-SWM30VA SUZ-SHWM30VAH SUZ-SWM40VA2 SUZ-SHWM40VAH SUZ-SWM60VA2
Napajeni V/Faze/Hz 230 / Jednofazové / 50
Rozméry (S x V x H) mm 800 x 714 x 285
, . , . *1 dB(A) 57 57 57 58 60
Hlad kustického vyki T
adina akustického vykonu (Topeni) 2 aBA) 54 54 54 55 56
Vnéjsi model SUZ-SHWM60VAH SUZ-SWMBOVA(H)2 [ SUZ-SWM100VA(H)
Napajeni V/Faze /Hz 230 / Jednofazoveé / 50
Rozméry (S x V x H) mm 840 x 880 x 330
) s . . *1 dB(A) 60 60 62
Hlad kustického vyk Tc
adina akustického vykonu (Topeni) 2 4BA) 58 59 50

*1. Méfeno pfi jmenovité provozni frekvenci pfi okolni teploté 7 °C (suchy teplomeér) / 6 °C (mokry teplomér) a vystupni teploté vody 55 °C

*2. Méfeno v souladu s normou EN12102 za podminek normy EN14825
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EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE UE
EU-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
AHAQZH ZYMMOP®Q3HZ EE
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
AB UYGUNLUK BEYAN

OEKNAPALINA COOTBETCTBMA HOPMAM EC
NEKNAPALIIA BIANOBIAHOCTI BUMOIAM €C
EC JEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBVE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
EU-ERKLZARING OM SAMSVAR
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

EU PROHLASENI O SHODE

EU VYHLASENIE O ZHODE

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
IZJAVA EU O SKLADNOSTI
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
EL-I VASTAVUSDEKLARATSIOON

ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

EU IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlage(n) und Warmepumpe(n) fiir das hausliche, kommerzielle und leichtindustrielle Umfeld wie unten beschrieben:
déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que le(s) climatiseur(s) et la/les pompe(s) a chaleur destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux
et d’industrie légére décrits ci-dessous :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor huishoudelijke, handels- en lichtindustriéle omgevingen bestemde airconditioner(s) en warmtepomp(en) zoals onder-
staand beschreven:

por la presente declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el(los) acondicionador(es) de aire y la(s) bomba(s) de calor previsto(s) para su uso en entornos residenciales, comer-
ciales y de industria ligera que se describen a continuacion:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore destinati all’'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-industriali
e descritti di seguito:

HE TO TTApdV SNAWVEI PE OTTOKAEIOTIKF) €UBUVN OTI TO 1) Ta KANIMATIOTIKG Kai 1 1) o1 avTAieg BeppdTNTAG Yia Xprion O€ OIKIaKd, EUTTOPIKG Kal EAa@pda Biopnxavikd TepiBEGAAOVTa TTou Trepi-
ypda@povTal TapakaTw:

declara pela presente, e sob sua exclusiva responsabilidade, que o(s) aparelho(s) de ar condicionado e a(s) bomba(s) de calor destinados a utilizagdo em ambientes residenciais,
comerciais e de industria ligeira descritos em seguida:

erkleerer hermed under eneansvar, at det/de herunder beskrevne airconditionanleeg og varmepumpe(r) til brug i beboelses- og erhvervsmiljger samt i miliger med let industri:

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan fér anvandning i bostéader, kommersiella miljéer och latta industriella miljder:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanima yonelik asagida agiklanan klima ve 1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda olmak lzere beyan
eder:

HaCTOSILLMM 3asIBMSET MOZ CBOIO UCKITIOUNTENBHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO KOHAMLIMOHEP (-bl) ¥ TEMMOBOIA (-ble) HACOC (-bl) AMNS UCMONb30BaHMWS B ONUCAHHbIX HUXE XXUMbIX, KOMMepYe-
CKUX U HEBOMbLUMX CKMaACKUX U MPOMBILLIMEHHbIX NMOMELLEHNSIX:

umm 3asBnse, 6epyun Ha cebe NoBHY BiAMNOBIAANBHICTL 3a Lie, L0 KOHAWLIOHEP (-1) 1 TENMOBUI (-i) HACOC (-1), ONMUCaHI HUXYe 1 MPU3HAYEHi ANS BUKOPUCTAHHS B KMTIIOBMX NPUMILLIEH-
HAX, TOProBesibHUX 3anax i Ha MianpUeEMCTBax Nerkoi NPOMMCNOBOCTi:

[eknapvpa ¢ HacTosiLaTta Ha CBosi COGCTBEHa OTTOBOPHOCT, Y€ KIMMATUKbLT(TE) 1 Tepmornomnata(uTe), MocoYeHn no-Aony v npegHasHadeHun 3a ynotpeba B XUIULLHW, TbProBCKU 1
TIEKONPOMULLINIEHN CPEau:

niniejszym o$wiadcza na swojg wytgczng odpowiedzialnos¢, ze klimatyzatory i pompy ciepta do zastosowan w srodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko uprzemystowionym opisane
ponizej:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaljempéana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttéon ja kaupalliseen kayttdon tarkoitetut ilmastointilaitteet ja lampépumput:
timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze niZze popsané klimatiza¢ni jednotky a tepelna €erpadla pro pouziti v obytnych prostfedich, komerénich prostfedich a prostfedich lehkého
prumyslu:

tymto na svoju vyluéni zodpovednost' vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné Cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi
lahkého priemyslu:

alulirott kizarélagos felel6sségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kdrnyezetben vald hasznalatra szant klimaberendezés(ek) és hészivattyu(k):

na lastno odgovornost izjavlja, da so spodaj opisane klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene za uporabo v stanovanjskih, poslovnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din
industria usoara:

kinnitab oma ainuvastutusel, et allpool toodud elu-, &ri- ja kergtddstuskeskkondades kasutamiseks mdeldud klimaseadmed ja soojuspumbad:

ar $o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitais(-itie) gaisa kondicioné&tajs(-i) un siltumstknis(-i) ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas
ripniecibas telpas, kas aprakstitas talak:

Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibddintas (-i) oro kondicionierius (-iai) ir Silumos siurblys (-iai), skirtas (-i) naudoti toliau apibtdintose gyvenamosiose, komercinése
ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$c¢u da je/su klimatizacijski uredaj(i) i toplinska dizalica(e) opisan(i) u nastavku namijenjen(i) za upotrebu u stambenim i poslovnim okruze-
njima te okruzenjima lake industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaji i toplotne pumpe za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruZenjima i okruzenjima lake industrije opisani u
nastavku:

MITSUBISHI ELECTRIC, SUZ-SWM30VA*, SUZ-SWM40VA*, SUZ-SWM60VA*, SUZ-SWM80VA*, SUZ-SWM100VA*
SUZ-SHWM30VAH*, SUZ-SHWM40VAH*, SUZ-SHWM60VAH*, SUZ-SWM80VAH*, SUZ-SWM100VAH*
*,,1,2,3,-0-,9

is/are in conformity with provisions of the following Union harmonisation legislation.

die Bestimmungen der folgenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erflllt/
erfiillen.

est/sont conforme(s) aux dispositions de la législation d’harmonisation de I'Union
suivante.

voldoet/voldoen aan bepalingen van de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie.
cumple(n) con las disposiciones de la siguiente legislacion de armonizacién de la Unién.
sono in conformita con le disposizioni della seguente normativa dell’Unione sull’armoniz-
zazione.

TUPHOPPWYOVTAI HE TIG BIATASEIG TNG akdAoudng vopoBeaiag evapuoviong TG ‘Evwong.
esta/estdo em conformidade com as disposi¢cdes da seguinte legislagédo de harmoniza-
¢ao da Unido.

er i overensstemmelse med bestemmelserne i falgende harmoniserede EU-lovgivning.
uppfyller villkoren i féljande harmoniserade foreskrifter inom unionen.

asagidaki Avrupa Birligi uyumlastirma mevzuatinin hikkiimlerine uygundur.
COOTBETCTBYIOT MOSIOXKEHUSIM CIIEAYIOLLMX 3aKoHoAaTemNbHbIX akToB Colo3a 0 rapMoHU-
3aunm.

2014/35/EU: Low Voltage Directive

2006/42/EC: Machinery Directive

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility Directive

2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

2009/125/EC: Energy-related Products Directive and Regulation (EU) No 813/2013

Issued: 1 Apr. 2022

BiINOBIAAIOTb MOMOXEHHSIM BKa3aHOro Aani 3akoHodascTea Coto3y 00 rapMoHisallii.
e/ca B CbOTBETCTBYE C pa3snopeabuTe Ha CriefHOTO 3akoHodaTencTeo Ha Cbiosa 3a
XapMOHM3aLS.

sg zgodne z przepisami nastepujgcego unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego.
er i samsvar med forskriftene til falgende EU-lovgivning om harmonisering.

ovat seuraavan unionin yhdenmukaistamislainsdadannén saannosten mukaisia.

jsou v souladu s ustanovenimi nasledujicich harmonizaénich pravnich pfedpist Unie.
splfiaju ustanovenia nasledujtcich harmonizovanych noriem EU.

megfelel(nek) az Uni6 alabbi harmonizaciés jogszabalyi el6irasainak.

v skladu z dolo¢bami naslednje usklajevalne zakonodaje Unije.

sunt in conformitate cu dispozitiile urmétoarei legislatii de armonizare a Uniunii.
vastavad jargmiste Euroopa Liidu Ghtlustatud digusaktide satetele.

atbilst $adiem ES harmonizétajiem tiesTbu aktu noteikumiem.

taip pat atitinka kity toliau iSvardyty suderintyjy Sajungos direktyvy nuostatas.
sukladan(i) odredbama sljede¢eg zakonodavstva Unije za sukladnost.

u skladu sa odredbama sledecéeg uskladivanja zakonodavstva Unije.

Tadashi SAITO

THAILAND

Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

The A-weighted sound pressure level is below 70dB

This appliance is intended to be used by expert or trained users in shops, in light industry and
on farms, or for commercial use by lay persons.

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas sao tradugdes do idioma
original.

A CUIDADO

A fuga de refrigerante pode causar asfixia. Garanta a ventilagédo em conformidade com a norma EN378-1.
Certifique-se de que envolve as tubagens com material de isolamento. O contacto directo com
tubagens nao isoladas pode resultar em queimaduras ou ulceragdes provocadas pelo frio.
Nunca coloque pilhas na boca, por nenhum motivo, para evitar a ingestéo acidental.

A ingestao de uma pilha pode causar obstrugdo das vias respiratérias e/ou envenenamento.
Instale a unidade numa estrutura robusta, de forma a evitar ruidos ou vibragoes excessivos
durante o funcionamento.

O nivel de presséo sonora ponderado A é inferior a 70 dB.

Este equipamento destina-se a ser utilizado por especialistas ou utilizadores com formagao
em lojas, na industria ligeira e em quintas, ou para utilizagdo comercial por leigos.

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original Uibersetzt.

A VORSICHT

Wenn Kéltemittel austritt, kann dies zu Ersticken fiihren. Sorgen Sie in Ubereinstimmung mit EN378-1 fiir Durchliiftung.
Die Leitungen miissen isoliert werden. Direkter Kontakt mit nicht isolierten Leitungen kann zu
Verbrennungen oder Erfrierungen fiihren.

Nehmen Sie niemals Batterien in den Mund, um ein versehentliches Verschlucken zu vermeiden.
Durch das Verschlucken von Batterien kann es zu Erstickungen und/oder Vergiftungen kommen.
Installieren Sie das Gerat auf einem stabilen Untergrund, um ibermaRige Betriebsgerdusche
oder -schwingungen zu vermeiden.

Der A-gewichtete Schalldruckpegel ist niedriger als 70dB.

Dieses Gerét ist vorgesehen fiir die Nutzung durch Fachleute oder geschultes Personal in Werkstatten, in
der Leichtindustrie und in landwirtschaftlichen Betrieben oder fiir die kommerzielle Nutzung durch Laien.

<DANSK>
Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er overseettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Leekage af kelemiddel kan forérsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med EN378-1.

Serg for at pakke rgrene ind i isolering. Direkte kontakt med ubeklaedte rer kan forarsage
forbraendinger eller forfrysninger.

Batterier ma under ingen omsteendigheder tages i munden for at forhindre utilsigtet indtagelse.
Indtagelse af batterier kan forarsage kvaelning og/eller forgiftning.

Installér enheden pa en fast struktur for at forhindre for hgje driftslyde eller vibrationer.

Det A-veegtede lydtrykniveau er under 70dB.

Dette apparat er beregnet til at blive brugt af eksperter eller udlzerte brugere i butikker, inden
for let industri og pa garde eller til kommerciel anvendelse af lsegmaend.

<FRANGCAIS>
L’anglais est l'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des traductions
de l'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brdlures ou des engelures.

Ne mettez Jamals des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'appareil sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.

Le niveau de pression acoustique pondéré est en dessous de 70 dB.

Cet appareil est congu pour un utilisateur expert ou les utilisateurs formés en magasin, dans l'industrie
légére et dans I'agriculture ou dans le commerce par le profane.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av originalet.

A FORSIKTIGHET

Koéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brannskador
eller koldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra héga driftljud och vibrationer.

Den A-végda ljudtrycksnivan ar under 70dB.

Denna apparat &r amnad for anvandning av experter eller utbildade anvéandare i affarer, inom
latt industri och pa lantbruk, eller for kommersiell anvandning av lekman.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeenstemming
met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Het niveau van de geluidsdruk ligt onder 70 dB(A).

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door ervaren of opgeleide gebruikers in werkplaatsen,
in de lichte industrie en op boerderijen, of voor commercieel gebruik door leken.

<TURKGE>
Asli Ingilizce'dir. Diger dillerdeki strimler aslinin cevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu kagagdi bogulmaya neden olabilir. EN378-1 uyarinca uygun havalandirma saglayin.

Borular etrafina yalitim yapildigindan emin olun. Borulara dogrudan giplak elle dokunulmasi
yaniklara veya soguk isiriklarina neden olabilir.

Kazara yutmamak icin, pilleri kesinlikle higbir amagla agzinizda tutmayin.

Pillerin yutulmasi bogulmaya ve/veya zehirlenmeye yol agabilir.

Asiri calisma seslerini veya titresimi 6nlemek icin, Uniteyi saglam bir yapi tizerine monte edin.
A agirlikli ses glicu seviyesi 70dB’nin altindadir.

Bu cihaz atdlyelerde, hafif endustriyel tesislerde ve giftliklerde uzman veya egitimli kulla-
nicilar tarafindan kullaniimak tizere veya normal kullanicilar tarafindan ticari kullanim igin
tasarlanmistir.

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion determinada en EN378-1.
Aseglrese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ninglin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

El nivel de presién acustica ponderado A es inferior a 70 dB.

Este aparato esta destinado a su uso por parte de usuarios expertos o capacitados en talleres,
industrias ligeras y granjas, o a su uso comercial por parte de personas no expertas.

<PYCCKNW>
SA3bIKOM OpuUrMHana siBAeTcs aHrmuinckuil. Bepcumn Ha apyrvx sabikax SBMSTCS
nepeBoAOM opuriHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnafjareHTa MoXeT cTaTb NpU4MHOIL yayLibsi. OBecneybTe BEHTUNALMIO B cooTBeTCTBIN ¢ EN378-1.
O6s3aTenbHo 06epHUTE TPYBbl M30MALIMOHHON 0BMOTKON. HenocpeaCTBEHHbIA KOHTAKT C HEM30MMPOBAHHbLIM
TPyGONPOBOLOM MOXKET MPUBECTY K OXOram Wi OGMOPOXEHUIO.

3anpeLyaeTcs KnacTb SMEMEHThI UTaHNS B POT MO KakuM Gbl TO Hit GbINO NPUYMHaM BO U3BexaHue CryqainHoro
npornaTkIBaHms.

TMonagakue anemeHTa NUTaHNs B NULLEBAPUTENBHYIO CUCTEMY MOXKET CTaTb NPUYIMHON YAYLLIbS W/N OTPABIIEHNS.
YcTaHaBnuBaiiTe YCTPONCTBO Ha XECTKYI0 CTPYKTYPY BO U3BeXaHNe Ype3MEpHOro LyMa Ui Ype3MepHOW Bu-
GpaLn Bo Bpems paGoTsl.

YpoBeHb 3BYKOBOTrO AaBneHus no wkane A He npesbiwaet 70 ab.

[aHHoe YCTPOICTBO NpeaHa3Ha4eHo AMA WCMONb30BAHMA CrieLManuCTamm Uk oGy4YeHHbIM NepcoHanom B
MarasuHax, Ha NpeanpusaTUaxX nerkom NPOMBILLNEHHOCTU 1 q]epMaX wnu Anst KOMMep4ecKoro nNpUMeHeHus He-
npodgeccruoHanamu.

<ITALIANO>
Il testo originale € redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresentano
traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Le perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere una ventilazione adeguata in
conformita con la norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le
tubature non schermate puo provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie in bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi durante il funzionamento.
Il livello di pressione del suono ponderato A & inferiore a 70dB.

Questa apparecchiatura & destinata all'utilizzo da parte di utenti esperti o addestrati in negozi,
industria leggera o fattorie oppure a un uso commerciale da parte di persone non esperte.

<YKPAIHCbKA>
Mepeknag opuriHany. TeKCT iHWMMKU MOBaMK € Nepeknagom opuriHany.

A OBEPEXHO

BuTOK X0nogoareHTy Moxe npu3BecTu 0 yayLlleHHs. HeobxiaHo 3abe3neunTy BEHTUNALLO BiANOBIa-

Ho Ao ctaHpapty EN 378-1.

Tpybn HeobxiaHO 0BMOTaTW i30MALINHUM MaTepianom. MPsMUIA KOHTaKT i3 HEMoKpUTOK TPyGoto

MOXe npu3sBecTn 4o OI'IIKy abo OGMOpO)KeHHR

3660p0H$|€TbC$| KnacTn enemMeHTU XUBIEeHHsS B poT i3 6y£lb SAKUX MPUYNH, OCKINbKkv € PU3UK BUNaako-

BO IX MPOKOBTHYTU.

MonanaHHsa enemeHTa X1BNEHHS B TPaBHY CUCTEMY MOXe CTaTi NPUHMHOK 3aayX1 Ta/abo OTPYEHHS.

ECTaHOEJ'HOI/ITe 6NoK Ha MiLHi KOHCTPYKLIT, W06 YHUKHYTU HaAMIpHOrO piBHS 3BYKy poboTu abo Bi-
paLlii

PiBeHb aMI'IJ'IITy,ElHD 3BaXXEHOro aKyCTU4HOro TUCKY CTaHOBUTL HMKYE 70 pb.

Ltel’l npunag npusHa4aeTbCa Ana BUKOPUCTaHHA CI'IeLlIaJ'IICTaMVI abo OCO6aMM wo I'IpOVILLIJ'II/I BII:LI'IO-

BIAHE HaB4YaHHA, y KpaMHVILlFlX nerkii I'IpOMMCJ'IOBOCTI Ta cmbcworocnoqapcwmx I'II,ClI'IpMSMCTBaX a

Takox ansa KOMePLlIMHOI'O BWKOPUCTAHHA Hecneulanictamn.

<EAAHNIKA>
H yAwaooa tou mpwTtotdTrou gival n ayyAikr. Or ekdO0EIG GAAWY YAWOOTWV gival
HETAPPATEIG TOU TTIPWTOTUTTOU.

<BbJITAPCKW>
OpurnHanbT e TEKCTBLT Ha aHrmuiicku e3nk. Bepcuute Ha apyru eanum ca npesoaum
Ha opurmHana.

A BHUMAHUE

A NPOXOXH

* H dlappor] Tou YUKTIKOU evOEXETAI VO TTPOKaAETEl aougia. PpovTioTe yia Tov egagpioud
oUP@wva pe 1o TTPoTUTTO EN378-1.

DdpovtioTe va TUNIEETE Pe HOVWTIKG UAIKG Tn owArvwon. H atmeuBeiag emaen pe T yupvr
owARvwon zvﬁéxﬂal va Wpom)\éozl eyKaUpam n Kpuonc(vr']pma

Mn Bacere Troré Tig pTrarrapieg 010 OTO 0G Yial Kavéva Adyo WOT va aTro@lyete Ty Kata AdBog katdmoar] Toug.

H katédmmoon Ytratapiwy JTropei va 'ITpOKG)\EO'EI Trvao n/chl 5r])\r]mp|aon

EykaraoTioTe T povada o oTabepr] KATaoKeur WOTE va aTTOPUYETE TOV EVIOVO FX0 A€Ioupyiag fj Toug kpadaapoug.
H A-otaBuiopévn o1dBun nxnTiKAg Triean eivar katw Twy 70dB.

H ouokeur| autr TpoopideTal yia Xprion atmd EUTTEIPOUG i EKTIAISEUPEVOUG XPAOTEG O€ KATAOTAUATA, OTV
ehagpia Blopnxavia Kal o€ aypoKTAKATA, fj yIa EUTTOPIKT) XPrAoN oo GToHa Ta OTToio OeV €ivall EIBAOVEG.

M3TyaHeTo Ha XJ1aguneH areHT Moxe Aa NpuyuHu 3agywasaHe. OcurypeTe BeHTUNaLms
cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpapsiiTe fa yBreTe n3onaums okono TpbouTte. [JUPeKTHUST KOHTaKT C OroneHn Tpbou
MOXe [a NPUYNHU U3rapsiHe U U3MpbL3BaHe.

Mpu HKKakBM 0BGCTOSITENCTBA He NocTaBsiTe 6aTtepunTe B ycTaTa cu, 3a Aa He M NorbiHeTe
N0 HeBHUMaHWe.

Tosa mMoXe [a foBeae [0 3ajyliaBaHe n/unu HaTpassHe.

MoHTupaliTe TANOTO BbPXY TBbPAA KOHCTPYKLMS, 3a Aa NPeAoTBpaTUTE NPEKOMEPEH LUyM
nnu BUGpaLum no Bpeme Ha pabota.

A-npeTerneHoTo HMBO Ha 3BYKOBO HansraHe e nog 70 dB.

Toan ypeq e npeaHa3HayeH 3a 13Nosi3BaHe OT ekcnepTi unm obyyeHn notTpebutenu B Maraau-
HU, B llekaTa NpOMULLIIEHOCT M BbB hepMu, UK 3a Thproscka yrnoTpeba oT HecneunanucTy.

.




<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowig ttumaczenie

oryginatu.
A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowa¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje zgodnie
z normg EN378-1.

Nalezy pamigta¢, aby owing¢ izolacje wokdt przewoddw rurowych. Bezposredni kontakt z
niezabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

Nie wolno wkfada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikng¢ przypadkowego potkniecia.
Potkniecie baterii moze spowodowac zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowac¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wibracjom.
Poziom dZwieku A nie przekracza 70 dB.

W sklepach, w przemysle lekkim i w gospodarstwach rolnych urzadzenie powinni obstugiwa¢ profesjonalni lub

przeszkoleni uzytkownicy, a w $rodowisku handlowym moga to by¢ osoby nieposiadajace fachowej wiedzy.

<ROMANA>
Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt traduceri
ale originalului.

« Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o ventilatie corespunzatoare, conform

standardului EN378-1.

« Asigurati-va ca infasurati materialul izolator in jurul conductelor. Contactul direct cu conductele neizo-

late se poate solda cu arsuri sau degeraturi.

« Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile in gura, pentru a evita ingerarea accidentala a

acestora.

« Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.

« Instalatj unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea unui nivel excesiv de sunete sau vibratji.
« Nivelul de presiune acusticd ponderat in A este mai mic de 70 dB.

« Acest aparat este destinat utilizarii de catre utilizatori specializati sau instruiti in cadrul spatjilor comerci-

ale, spatiilor din cadrul industriei usoare si al fermelor sau in scopuri comerciale de catre nespecialisti.

<NORSK>

Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjelemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering i samsvar med EN378-1.

brannskader eller forfrysninger.

et uhell.
Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller forgiftning.

Det A-vektede lydtrykknivaet er under 70 dB.

pa garder, eller for kommersielt bruk av ikke-fagmenn.

Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt raret. Direkte kontakt med ukledte rer kan forarsake

Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfere en risiko for at du svelger batteriet ved

Installer enheten pa en stabil struktur for & forhindre unedvendig mye driftsstey eller vibrering.

Dette apparatet er ment for bruk av eksperter eller fagleert personell i butikker, lettindustri og

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioonid on originaali tdlked.

A ETTEVAATUST!

Kulmaaine leke voib pdhjustada lambumist. Tuulutamine standardi EN378-1 kohaselt.
Mahkige torude timber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt paljaste torudega véib pdhjusta-
da péletusi voi kiilmakahjustusi.

Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pange iihelgi pdhjusel patareisid suhu.
Patarei allaneelamine voib péhjustada lambumist ja/véi miirgitust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et valtida Gleméaarast téoheli ja vibreerimist.

A-filtriga helirdhu tase on madalam kui 70 dB.

Seade on mdeldud kasutamiseks asjatundjatele ja valjadppe labinud kasutajatele poodides,
kergtdostuses ja taludes ning kommertskasutuseks tavaisikute poolt.

<SUOMI>

Englanti on alkuperainen. Muut kieliversiot ovat alkuperaiskappaleen kaannoksia.

A HUOMIO

mukainen.

tai paleltumavammoja.
Ala koskaan laita paristoja suuhun, jotta et vahingossa nielaisisi niita.
Paristojen nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyksen.

A-painotettu danenpainetaso on alle 70 dB.

pienteollisuudessa ja maatiloilla tai maallikoille kaupalliseen kayttoon.

Vuotava kylméaaine voi aiheuttaa tukehtumisen. lImanvaihdon on oltava EN378-1-standardin

Kaari putken ympérille eristysmateriaalia. Paljaan putken koskettamisesta voi seurata palo-

Asenna yksikko tukeviin rakenteisiin, jotta sen kaytosta ei syntyisi ylimaaraista aanta tai tarinaa.

Laite on tarkoitettu asiantuntijoiden tai laitteelle koulutuksen saaneiden kayttéon kaupoissa,

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta noplides gadijuma pastav nosmaksanas risks. Ir janodrosina standartam
EN378-1 atbilsto$a ventilésana.

Aptiniet caurules ar izol&joSu materialu. Pieskaroties neaptitam caurulém, var gat apdegu-
mus vai apsaldéjumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav norisanas risks.

Bateriju nori§ana var izraisit aizriS$anos un/vai saindé$anos.

uEstéqiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairttos no parlieku liela darbibas troksna vai
vibracijas.

A — izsvarotais skanas spiediena Iimenis ir mazaks par 70 dB.

So iekartu paredzéts lietot specialistiem vai apmacitiem lietotajiem veikalos, vieglas rupniecibas
telpas un lauksaimniecibas fermas, ka arf to var lietot nespecialisti komercialam vajadzibam.

<CESTINA>
Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A POZOR

popaleni nebo omrzliny.
Nikdy nevkladejte baterie do Ust, aby nedoslo k jejich polknuti.
Polknuti baterie muze zpUsobit zaduseni a/nebo otravu.

vozniho hluku a vibraci.
Hladina akustického tlaku A je nizsi nez 70 dB.

nici a koleni uzivatelé, a pro komeréni pouziti, kde je mohou obsluhovat laici.

Unik chladiciho média maze zpasobit ududeni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN 378-1.
Okolo potrubi vzdy omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnazenym potrubim muze zpUsobit

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo ke vzniku nadmérného pro-

Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky primysl a farmy, kde je musi obsluhovat odbor-

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pagal EN378-1.

Batinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky vamzdeliy galima nusideginti
arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy j burng.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

Irenginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty pernelyg didelio veikimo triuk§mo
ar vibracijos.

A svertinis garso slégio lygis nesiekia 70 dB;

Sis prietaisas skirtas naudoti specialistui ar iSmokytiems naudotojams dirbtuvése, lengvojoje
pramonéje ar Gkiuose arba komerciniam naudojimui nespecialistams.

<SLOVENCINA>

Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su prelozené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

Unik chladiva mdZe spdsobit udusenie. Zabezpeéte vetranie podia normy EN 378-1.

popaleniny alebo omrzliny.

Pozitie batérii mdze vyvolat dusenie a/alebo otravu.

hluk a vibracie.
Hladina akustického tlaku vazena podla krivky A je nizSia ako 70 dB.

beznymi pouzivatelmi.

Nezabudnite potrubie obalit izolaciou. Priamy kontakt s nezabalenym potrubim méze sposobit’
Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do Ust, aby nedoslo k ich nahodnému poZzitiu.
Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste obmedzili nadmerny prevadzkovy

Toto zariadenie je ur€ené na pouzivanie odbornikmi alebo zaskolenymi pouzivatelmi v ko-
merénych priestoroch, v prostredi lahkého priemyslu, na farmach, alebo na komeréné pouzitie

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na ostalim jezicima predstavlja
prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenje rashladnog sredstva moze uzrokovati guSenje. Osigurajte ventilaciju u skladu s nor-
mom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko poloZenih cijevi. Izravni doticaj s golim cijevima mozZe dovesti
do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako biste izbjegli slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze prouzrociti gusenje i/ili trovanje.

Postavite jedinicu na €vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebu¢an zvuk tijekom rada ili pojavu vibracija.

Razina zvuénog tlaka A niza je od 70dB.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati struénjaci ili osposobljeni korisnici u trgovinama, lakoj indu-
striji i na poljoprivrednim gospodarstvima ili laici u komercijalne svrhe.

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tobbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

A VIGYAZAT

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az EN378-1 szabvany el6irasai

szerinti szell6zésrol.

Feltétlenll szigetelje kérbe a csoveket. A csupasz csé megérintése égési vagy fagyasi séri-

lést okozhat.
Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbdl, mert véletlenil lenyelheti!
A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakadalyozza a tulzott lizemi zajt és vibraciot.

Az A-sulyozott hangnyomasszint 70 dB alatt van.

A késziilék Uzletek, a kénnylipar és gazdasagok szakérté vagy képzett felhasznaléi, vala-

mint laikus felhasznaldk altali kereskedelmi hasznalatra készdilt.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi originala.

A OPREZ

Curenje rashladne te¢nosti moze da dovede do gusenja. Obezbedite ventilaciju u skladu sa
EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa golom cevi moZe izazvati opeko-
tine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako bi se sprecilo slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze da izazove gusenje i/ili trovanje.

Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste sprecili previSe jak zvuk rada ili vibracije.
A-ponderisani nivo jacine pritiska zvuka je ispod 70 dB.

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu od strane strucnih ili obucenih korisnika u prodavnicama,
u lakoj industriji i na farmama ili za komercijalnu upotrebu od strane nekvalifikovanih lica.

<SLOVENSCINA>
Izvirnik je v angles¢ini. Druge jezikovne razli€ice so prevodi izvirnika.

A POZOR

Puscanje hladiva lahko povzroci zadusitev. Zagotovite prezracevanje po standardu EN378-1.
Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih po nesreci ne pogoltnete.
Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran zvok ali tresljaje med delovanjem.
A-uteZena raven zvocnega tlaka je pod 70 dB.

Naprava je namenjena za uporabo s strani strokovnih ali ustrezno usposobljenih uporabnikov
v trgovinah, lahki industriji in na kmetijah ter za komercialno uporabo s strani nestrokovnih
uporabnikov.




Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.
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